

『犯罪に対する不安感等に関する調査研究 第6回調査報告書』

【正誤表】

平成31年(2019年)3月31日発行の初版において、下記の点が誤っておりましたので、記して訂正いたします。

第1章 エグゼクティブ・サマリー

・P.7. 10行目

【誤】 小学生を子供たちだけで学校から帰宅させるべきかの意見は、

【正】 小学生を子供たちだけで学校から帰宅させるべきではないの意見は、

第5章 犯罪における子供の加害と被害

2. 犯罪における子供の加害(少年の非行・犯罪)

・P.97. 図II-5-2 少年の非行・犯罪は「増えていると思う」の回答の経年変化

グラフの軸を次のように訂正(※グラフ中の数値は変更なし)

20%→0%, 40%→20%, 60%→40%, 80%→60%, 100%→80%。

4. 子供たちだけでの学校からの帰宅

・P.110. 図II-5-4 タイトル

【誤】 小学生を子供たちだけで学校から帰宅させるべきか

【正】 小学生を子供たちだけで学校から帰宅させるべきではない

・P.110. 下から11行

【誤】 小学生を子供たちだけで学校から帰宅させるべきかという問いでは、

【正】 小学生を子供たちだけで学校から帰宅させるべきではないという問いでは、

・P.111. 1行目

【誤】 小学生を子供たちだけで学校から帰宅させるべきかについては、

【正】 小学生を子供たちだけで学校から帰宅させるべきではないについては、

・P.112. 9行目

【誤】 小学生を子供たちだけで学校から帰宅させるべきかの意見は、

【正】 小学生を子供たちだけで学校から帰宅させるべきではないの意見は、

・奥付

【誤】 ISBN 978-4-904181-31-7

【正】 ISBN 978-4-904181-30-0